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services to eligible clients for calendar
year 1998. The following service area
should not have been included.

State Service area

North Dakota ............. MND

Date Issued: June 13, 1997.
Kathleen Welch,

Managing Program Counsel, Office of
Program Operations.

[FR Doc. 97-16000 Filed 6-17-97; 8:45 am]
BILLING CODE 7050-01-P

NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION

[Notice (97-087)]

Agency Information Collection:
Submission for OMB Review,
Comment Request

SUMMARY: The National Aeronautics and
Space Administration has submitted to
the Office of Management and Budget
(OMB) the following proposal for the
collection of information under the
provisions of the Paperwork Reduction
Act (44 U.S.C. Chapter 35).

DATES: Comments on this proposal
should be received on or before July 18,
1997.

ADDRESSES: All comments should be
addressed to Mr. Richard Kall, Code HK,
National Aeronautics and Space
Administration, Washington, DC 20546—
0001.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Ms. Carmela Simonson, NASA Reports
Officer, (202) 358-1223.

Title: Small Business and Small
Disadvantaged Business Concerns.

OMB Number: 2700-0078.

Type of review: Extension.

Need and Uses: Reports are required
to monitor Mentor-Protege performance
and progress according to the Mentor
Protege Agreement. Reports are internal
control to determine if Agency
objectives are met.

Affected Public: Business or other for-
profit, not-for-profit institutions, State,
Local or Tribal Government.

Number of Respondents: 48.

Responses Per Respondent: 2.

Annual Responses: 96.

Hours per Request: 1.

Annual Burden Hours: 96.

Frequency of Report: Semi-annually.
Donald J. Andreotta,

Deputy Chief Information Officer
(Operations), Office of the Administrator.
[FR Doc. 97-15957 Filed 6-17-97; 8:45 am]
BILLING CODE 7510-01-M

NATIONAL AERONAUTICS AND
SPACE ADMINISTRATION

[Notice (97-088)]

Agency Information Collection:
Submission for OMB Review,
Comment Request

SUMMARY: The National Aeronautics and
Space Administration has submitted to
the Office of Management and Budget
(OMB) the following proposal for the
collection of information under the
provisions of the Paperwork Reduction
act (44 U.S.C. Chapter 35).

DATES: Comments on this proposal
should be received on or before July 18,
1997.

ADDRESSES: All comments should be
addressed to Mr. Richard Kall, Code HK,
National Aeronautics and Space
Administration, Washington, DC 20546—
0001.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms.
Carmela Simonson, NASA Reports
Officer, (202) 358-1223.

Title: Uncompensated Overtime.

OMB Number: 2700-0080.

Type of review: Extension.

Need and Uses: For contracts over
$500,000, uncompensated overtime
information is used to determine (i)
whether a contractor will be able to hire
and retain qualified individuals, (ii)
whether uncompensated overtime hours
will be properly accounted, and (iii) the
validity of the proposed uncompensated
hours.

Affected Public: Business or other for-
profit, not-for-profit institutions, State,
Local or Tribal Government.

Number of Respondents: 657.

Responses Per Respondent: 1.

Annual Responses: 657.

Hours Per Request: 4.

Annual Burden Hours: 2628.

Frequency of Report: Annually.
Donald J. Andreotta,

Deputy Chief Information Officer
(Operations), Office of the Administrator.
[FR Doc. 97-15958 Filed 6-12-97; 8:45 am]
BILLING CODE 7510-01-M

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

Biweekly Notice; Applications and
Amendments to Facility Operating
Licenses Involving No Significant
Hazards Considerations

I. Background

Pursuant to Public Law 97-415, the
U.S. Nuclear Regulatory Commission
(the Commission or NRC staff) is
publishing this regular biweekly notice.
Public Law 97-415 revised section 189

of the Atomic Energy Act of 1954, as
amended (the Act), to require the
Commission to publish notice of any
amendments issued, or proposed to be
issued, under a new provision of section
189 of the Act. This provision grants the
Commission the authority to issue and
make immediately effective any
amendment to an operating license
upon a determination by the
Commission that such amendment
involves no significant hazards
consideration, notwithstanding the
pendency before the Commission of a
request for a hearing from any person.
This biweekly notice includes all
notices of amendments issued, or
proposed to be issued from May 23,
1997, through June 6, 1997. The last
biweekly notice was published on June
4, 1997 (62 FR 30629).

Notice of Consideration of Issuance of
Amendments to Facility Operating
Licenses, Proposed No Significant
Hazards Consideration Determination,
and Opportunity for a Hearing

The Commission has made a
proposed determination that the
following amendment requests involve
no significant hazards consideration.
Under the Commission’s regulations in
10 CFR 50.92, this means that operation
of the facility in accordance with the
proposed amendment would not (1)
involve a significant increase in the
probability or consequences of an
accident previously evaluated; or (2)
create the possibility of a new or
different kind of accident from any
accident previously evaluated; or (3)
involve a significant reduction in a
margin of safety. The basis for this
proposed determination for each
amendment request is shown below.

The Commission is seeking public
comments on this proposed
determination. Any comments received
within 30 days after the date of
publication of this notice will be
considered in making any final
determination.

Normally, the Commission will not
issue the amendment until the
expiration of the 30-day notice period.
However, should circumstances change
during the notice period such that
failure to act in a timely way would
result, for example, in derating or
shutdown of the facility, the
Commission may issue the license
amendment before the expiration of the
30-day notice period, provided that its
final determination is that the
amendment involves no significant
hazards consideration. The final
determination will consider all public
and State comments received before
action is taken. Should the Commission
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